En cumplimiento de lo establecido en el artículo 113.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Román Felones Morrás sobre la Fundación para la Conservación del Patrimonio Histórico de Navarra, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 40 de 17 de diciembre de 2007.

Pamplona, 13 de febrero de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

CONTESTACIÓN

El Consejero de Cultura y Turismo-Institución Príncipe de Viana, en relación con la petición formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Román Felones Morrás, adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, sobre diversas cuestiones vinculadas a la Fundación para la Conservación del Patrimonio Histórico de Navarra, tiene el honor de informar lo siguiente:

1.- ¿Qué diferencias existen entre el trabajo que realiza la Fundación para la Conservación del Patrimonio Histórico de Navarra y el Servicio de Patrimonio Histórico dependiente directamente del Departamento de Cultura y Turismo?

El Gobierno de Navarra crea la Fundación para la Conservación del Patrimonio Histórico de Navarra para impulsar y gestionar la conservación y restauración de edificios monumentales de Navarra con agilidad y eficacia y previendo posibles aportes económicos procedentes de la iniciativa privada.

La existencia de la Fundación permite acometer las grandes obras de restauración de los monumentos declarados Bien de Interés Cultural, dotándolas de una continuidad plurianual. Se debe tener en cuenta que los objetos de actuación son monumentos como la Catedral de Tudela, el santuario de Santa María de Ujué, la iglesia de San Saturnino de Artajona, el monasterio de Fitero…, intervenciones que requieren proyectos cuya ejecución dura varios años.

La Fundación para la Conservación del Patrimonio Histórico de Navarra realiza la gestión, contratación y administración de sus fondos así como la selección de los proyectos que desarrolla. Para el control, supervisión y dirección de las obras de restauración que ejecuta cuenta con el apoyo de los técnicos del Servicio de Patrimonio Histórico, sin estar cerrado a la contratación externa de técnicos y equipos tanto para el desarrollo de proyectos como para la ejecución de éstos. 

2.- ¿Cuántos recursos procedentes de cualquiera personas físicas y/o jurídicas, públicas y/o privadas, al margen de la propia Administración Foral, ha conseguido la Fundación desde su puesta en marcha en el año 2000? A efectos de un conocimiento cabal de la situación, enumérese:

• Cantidad global invertida por todos los conceptos desde el año 2000

• Cantidad global invertida procedente de fondos públicos no forales o privados

• Porcentajes de ambas inversiones

La Fundación para la Conservación del Patrimonio Histórico de Navarra ha gestionado hasta el mes de diciembre de 2007 un total de 17.205.334,17 €.

La gestión realizada para la captación de fondos supone un 31,72 % del total del dinero gestionado por la Fundación, es decir 5.424.634,27 €, cantidad que proviene de entidades externas al Gobierno de Navarra. Las subvenciones del Gobierno a la Fundación suponen por su parte el 68,28 % del presupuesto gestionado durante estos años. 

3.-  ¿Qué entidades tienen una aportación más significativa?

La gerencia de la Fundación ha realizado diversas campañas de captación de fondos, a través de las cuales se ha contactado con setenta y cinco empresas de Navarra con la intención de que colaborasen económicamente en el patrocinio de las obras planteadas. De todas, 13 han colaborado y de ellas, dos han ofrecido servicios concretos de difícil valoración económica.

	 
	Aportaciones

	Asociación de Amigos del Monasterio de Fitero
	23.030,64 €

	Autovía del Camino S.A.
	1.294.986,48 €

	Ayuntamiento de Tudela
	100.000,00 €

	Eroski
	4.000,00 €

	Fundación Caja Navarra
	3.842.073,42 €

	Guardian Navarra S.L.
	16.116,36 €

	Huguet
	4.000,00 €

	Iberdrola
	6.000,00 €

	Nasuinsa
	9.000,00 €

	Ventas Fundación
	125.427,37 €

	TOTAL APORTACIONES
	5.424.634,27 €
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4.- ¿Entiende el Gobierno de Navarra que la actual composición del Patronato ayuda a allegar recursos procedentes del sector privado?

El Gobierno de Navarra entiende que la actual composición ayuda a allegar recursos procedentes del sector privado.

5.- ¿Prevé el Gobierno de Navarra modificaciones en el horizonte de la legislatura en sus objetivos, estructura y funcionamiento?

El Gobierno no está a cerrado a modificaciones y mejoras y contempla la posibilidad de contratación de equipos externos al Departamento.

Lo que tengo el honor de remitir aen cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 192 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 12 de febrero de 2008

El Consejero: Juan Ramón Corpas Mauleón

